
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوالات پیشرفته تستی فصل 1 نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

گزینه ی «1» 

با توجه به الگو در یک مرحله عدد 3 اضافه و در مرحله ی بعد عدد یک کم می شود. پس با ادامه ی الگو داریم:

گزینه درست: 1سوال 1

2

 

او پس از هفت روز 21 کیلومتر پیاده روی کرده است.

گزینه درست: 2سوال 2

0 3 6 9 12 15 18 21− →−−
اول روز

+3
− →−−
دوم روز

+3
− →−−−
سوم روز

+3
− →−−−−
چھارم روز

+3
− →−−−
پنجم روز

+3
− →−−−
ششم روز

+3
− →−−−
ھفتم روز

+3

3

شماره طبقات7654321 

 4236302418126

مجموع

اتاق های آن

طبقه و طبقات

پایین

                                          

گزینه ی «3»

با توجه به جدول زیر داریم:

7 طبقه در این ساختمان 42 اتاق دارد.

گزینه درست: 3سوال 3

−→
+6

−→
+6

−→
+6

−→
+6

−→
+6

−→
+6

4

 

گزینه درست: 2سوال 4

5

گزینه ی «2»

هر دو الگو را ادامه می دهیم.

عدد 28 در هر دو الگو مشترک است.

گزینه درست: 2سوال 5

4 ,
→
+4

8 ,
→
+4

12 ,
→
+4

16 ,
→
+4

20 ,
→
+4

24 ,
→
+4

28

7 ,
→
+7

14 ,
→
+7

21 ,
→
+7

28
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6

 

بنابراین تعداد دایره های مرحله 5 ، 25تا است.

 

گزینه درست: 3سوال 6

7

گزینه«1»: 12=4+4+4

گزینه«2»:8=4+4

گزینه«3»: 20=4+4+4+4+4

گزینه«4»: 16=4+4+4+4                                                      

 

طبقه654321

پله2420161284

 

گزینه درست: 3سوال 7

8

         ?

(1)                                      (2)                                  (3)                     

         ?

(1)                    (2)                             (3)                   

−→
الف

→
ب

گزینه ی «4»

هر دو الگو را ادامه می دهیم:

شکل پنجم   

شکل نهم

اختلاف شکل نهم الگوی «ب» با شکل پنجم الگوی «الف»« برابر است با:           

گزینه درست: 4سوال 8

→−→
الف

→→
ب

9− 6 = 3
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9

تعداد مکعب های در گزینه های «1» تا «4» به ترتیب 7، 8، 8 و 8 است. بنابراین تعداد مکعب ها در گزینه ی «1» با سایر گزینه ها

متفاوت است.

گزینه درست: 1سوال 9

10

گزینه ی «4»

با توجّه به الگوی دو تا دو تا، اعداد به صورت زیر به هم وصل می شوند.

1 – 3 – 5 – 7 – 9 – 2 – 4 – 6 – 8 – 1

بنابراین شکل گزینه ی «4» به دست می آید.

گزینه درست: 4سوال 10

11 

 

 

وقتی آرش از یک طرف صف نفر هشتم است پس 7 نفر در یک طرف و وقتی از طرف دیگر صف نفر دهم است پس 9 نفر در طرف

دیگر او هستند.

                     9 نفر                         آرش                      7نفر

گزینه درست: 3سوال 11

= 7+ + 9 = صف17 افراد تعداد 1
↓

آرش

12

گزینه ی «1»  

دایره ها در دسته های 6 تایی قرار گرفته اند. به عبارت دیگر شکل شمارش 6 تا 6تا را نشان می دهد.

بنابراین الگوی مربوط به شکل نیز باید به صورت شمارش 6تا 6تا باشد. یعنی:

گزینه درست: 1سوال 12

6 ,
→
+6

12 ,
→
+6

18 ,
→
+6

24 ,
→
+6

30
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13

گزینه ی «4»

شکل سؤال دو دسته ی 6 تایی و 3 یکی است که جمع مربوط به آن می شود:                                        15 = 3 + 6 + 6

گزینه درست: 4سوال 13

14

گزينه ي «2» 

باید 3 دسته ی 4 تایی و 2 مربع تکی داشته باشیم. این شرایط تنها در شکل گزینه ی «2» وجود دارد.

     

گزینه درست: 2سوال 14

4+ 4+ 4+ 1+ 1 = 14

15

روزهای هفته هر 7 روز تکرار می شود. بنابراین:                                                                            

14 روز بعد دوباره دوشنبه است. بنابراین برای 18 روز بعد کافی است چهار روز دیگر از دوشنبه جلو برویم که به جمعه می رسیم.

 

گزینه درست: 1سوال 15

امروز دوشنبھ
−→−
+7
روز

دوشنبھ
−→−
+7
روز

دوشنبھ

− →−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
بعد14 روز

16

با توجه به دسته بندی، جمع به صورت زیرخواهد بود:

5+4+3 =12

گزینه درست: 4سوال 16

17

شمارش صورت گرفته در گزینه ی «2» به صورت زیر است:

  یا  

گزینه درست: 2سوال 17

4+ 4+ 4+ 4+ 4 = 204 , 8 , 12 , 16 , 20
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18

                    : الگوی اول

         : الگوی دوم

گزینه درست: 3سوال 18

0− 4− 8− 12− 16−−
2− 4− 6− 8− 10− 12− 14−−

19

گزینه درست: 3سوال 19

2 ,
←
−7

9 ,
←
−7

16

20

 

همان طور که در شکل پیدا است، ظاهراً شکل از 3 مکعب درست شده است، ولی یک مکعب در ردیف اول در زیر خانه ی اولی چیده

شده است.

گزینه درست: 3سوال 20

21

گزینه ی«1»

در اینجا یک ماشین ورودی خروجی داریم که خروجی آن مشخص است. در این حالت در خلاف جهت یک ماشین ورودی خروجی

عمل می کنیم و عملیات را برعکس انجام می دهیم؛ مثلاً جمع را به تفریق تبدیل می کنیم.

 

پس ورودی این ماشین 8 است. حالا این عدد را با 11 جمع می کنیم:

گزینه درست: 1سوال 21

= 15+ 2− 5− 4 = ؟8

8+ 11 = 19

22

 

ابتدا تا جایی که به 25 برسیم، به 8 ، 3 تا 3 تا اضافه می کنیم:

اگر از 26، 2 واحد کم کنیم حاصل آن 24 می شود که از 25 کم تر است ولی اگر از 29، 2 تا 2 واحد یعنی 4 واحد کم کنیم، برابر 25

می شود. پس باید هفت تا ماشین «1» را با دو تا ماشین «2» با هم ترکیب کنیم تا 25 به دست آید.

گزینه درست: 2سوال 22

8 11 14 17 20 23 26 29−→
+3

−→
+3

−→
+3

−→
+3

−→
+3

−→
+3

−→
+3

8 −→
+3

−→
+3

−→
+3

−→
+3

−→
+3

−→
+3
−→
+3

29 −→
−2
−→
−2

25
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23

گزینه «3»

علی و خانواده اش ساعت 10 حرکت کرده  اند و 8 ساعت بعد یعنی ساعت 18 به مقصد رسیده اند.   18 = 8 + 10

همچنین ساعت 18 معادل 6 بعدازظهر است.

گزینه درست: 3سوال 23

24

 

تعداد مکعّب های کوچک که برج شکل سؤال را می سازند 16 تا است.

گزینه درست: 3سوال 24

25

گزینه «4»

در ساعت عقربه ای ساعت 4:35 می تواند مربوط به بعدازظهر باشد که همان 16:35 می باشد و همینطور 25 دقیقه به 5 نیز درست

است. پس هر سه گزینه صحیح است.

گزینه درست: 4سوال 25

26

گزینه «4»

شکل روبرو باز شده ی یک مربع را نشان می دهد.

همان طور که مشاهده می شود مکعب از 6 مربع تشکیل شده است.

گزینه درست: 4سوال 26
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27

با توجه به شکل صورت سؤال، نسترن در ساعت 19 تکالیف خود را به پایان رسانده است.   

گزینه درست: 2سوال 27

28

گزینه ی«3»

گزینه درست: 3سوال 28

29

گزینه ی «4»

گزینه درست: 4سوال 29

30

           بدون خط تقارن                 2 خط تقارن                   4 خط تقارن               6 خط تقارن

گزینه درست: 2سوال 30

6+ 4+ 2 = 12

31

گزینه ی «4»

                ✘                      2 خط تقارن       بیشمار خط تقارن          1 خط تقارن             ✘             3خط تقارن

 

گزینه درست: 4سوال 31
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32

 

گزینه ی«2» پاسخ صحیح است.

 

گزینه درست: 2سوال 32

33

 

 

گزینه درست: 3سوال 33
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34

شکل گزینه ی «3» خط تقارن ندارد.

 

گزینه ی «1»:

 

 
گزینه ی «2»:

 
 

گزینه ی «4»:

 

گزینه درست: 3سوال 34
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35

در تصویر گزینه ی «3» چون متقارن نیست، نمی توان با استفاده از این مفهوم تعداد مربّع های آن را به دست آورد.

گزینه ی «1»:                            گزینه ی «2»:                                     گزینه ی «4»:

 

گزینه درست: 3سوال 35

36

 

 

گزینه درست: 4سوال 36
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خط تقارن37

گزینه درست: 2سوال 37

38

قرینه ی شکل صورت سؤال در گزینه ی «2»، آمده است.

گزینه درست: 2سوال 38
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39

 

 
8 مربع، در یک نیمه از شکل وجود دارد.

 
 

 
 

 

گزینه درست: 4سوال 39
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